

Příloha C)

Monitorovací indikátory uvedené v rámci oblasti podpory 3.1 OP VaVpI – Komericializace výsledků výzkumných organizací a ochrana jejich duševního vlastnictví

Výzva 3.3 Centra transferu technologií

ZÁVAZNÉ INDIKÁTORY			
Název	Měrná jednotka	Definice / popis	Závaznost monitorování
Počet podpořených projektů a mechanismů pro komercializaci (kód indikátoru: 132000)	počet	Projektem a mechanismem na komercializaci se rozumí buď zřízení centra pro transfer technologií, které má za úkol zajišťovat komerční zhodnocení výsledků VaV dané instituce (nebo institucí), nebo vytvoření mechanismu za zajištění takových služeb z externích zdrojů (např. nákupem od specializované firmy).	závazný na úrovni prioritní osy
Počet subjektů využívajících služeb na podporu komercializace	počet	Subjektem využívajícím služby se rozumí firmy, nebo fyzické osoby (vesměs z řad výzkumných pracovníků a studentů), které vstoupí v kontakt s centrem transferu technologií a které stvrdí podpisem příjem služby poskytované centrem v minimálním	závazný na úrovni projektu

(kód indikátoru 132010)		rozsahu 8 pracovních hodin v průběhu daného kalendářního roku.	
Počet nově vytvořených pracovních míst, zaměstnanci VaV - celkem (kód indikátoru: 110300)	počet	Počet nově vytvořených (FTE) pracovních míst, obsazených zaměstnanci VaV ¹ , tj. je dána součtem FTE úvazků všech zaměstnanců VaV v podpořených centrech - jak centrech excelence, tak v regionálních centrech VaV. Délka udržitelnosti pracovního místa je stanovena na 5 let po ukončení projektu.	závazný na úrovni projektu

¹ U projektů v rámci prioritní osy 3 se nejedná o zaměstnance v centrech excelence nebo regionálních centrech VaV jako u projektů v rámci prioritních os 1 a 2. Indikátor se vztahuje na pracovní místa vytvořená v rámci realizovaného projektu.

VOLITELNÉ INDIKÁTORY

Název	Měrná jednotka	Definice / popis	Závaznost monitorování
Zrekonstruované, rozšířené a nově vybudované kapacity (kód indikátoru 110511)	m ²	Plocha zrekonstruovaných, rozšířených a nově vybudovaných kapacit v m ² užitné plochy celkem (zkolaudovaných nebo povolených k užívání).	volitelný na úrovni prioritní osy
Rozšířené nebo zrekonstruované kapacity (kód indikátoru: 110516)	m ²	Plocha rozšířených nebo zrekonstruovaných kapacit v m ² užitné plochy celkem, tj. rekonstrukce stávajících prostor a dále nástavby, kde nedochází k záboru nové půdy (zkolaudovaných nebo povolených k užívání)	volitelný na úrovni projektu
Vybudované kapacity (kód indikátoru: 110517)	m ²	Plocha nově vytvořených kapacit (takových, při kterém dochází k záboru dosud nezastavěné plochy) v m ² užitné plochy celkem (zkolaudovaných nebo povolených k užívání)	volitelný na úrovni projektu